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Łagów, dn. 05.11.2012 r.

Szanowni Państwo,
Stowarzyszenie Rozwoju Wsi Świętokrzyskiej w ramach projektu „Trasa 78 – ze śląskiego w świętokrzyskie” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego serdecznie Państwa zaprasza na II Spotkanie dyskusyjne pn. „Podsumowanie Przeglądu Twórczości Kół Gospodyń Wiejskich. Dyskusja nad wizją dalszego rozwoju lokalnej twórczości artystycznej.”. Spotkanie odbędzie się  w dniu 22 listopada 2012r. 
o godz. 12:00 w Świetlicy Wiejskiej w budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Mirocicach gmina Nowa Słupia.
W trakcie spotkania wspólnie omówiony zostanie przebieg tegorocznego Przeglądu Twórczości Kół Gospodyń Wiejskich w trakcie, którego podsumowany zostanie każdy z etapów trwania Przeglądu. Ponadto przeprowadzona zostanie dyskusja nad: znaczeniem działalności kulturalnej kół gospodyń wiejskich, wizją dalszego rozwoju lokalnej twórczości artystycznej.

Celem spotkania jest wzmocnienie tożsamości regionalnej oraz ochrony lokalnych tradycji, pieśni ludowych oraz obyczajów przed ich zapomnieniem.
Jeśli jesteście Państwo zainteresowani udziałem w spotkaniu prosimy o wypełnienie formularza zgłoszeniowego zamieszczonego do niniejszego pisma i odesłanie go do dn. 12 listopada 2012 r. na adres: Stowarzyszenie Rozwoju Wsi Świętokrzyskiej, ul. Rakowska 5, 26-025 Łagów; e-mail: e.skuza@lgd-srws.pl; fax: 41 307 49 38.
Formularz dostępny jest również na stronie Stowarzyszenia: www.lgd-srws.pl w zakładce: Aktualności/2012.
Więcej informacji można uzyskać pod nr tel. (41) 307-49-38.
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Projekt „Trasa 78 – ze śląskiego w świętokrzyskie” współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

